
8 серпня в м. Преторія, Південно-Африканська Республіка (ПАР), 

відбулося засідання Двосторонньої комісії з питань науково-технічного 

співробітництва Україна – ПАР. Під час засідання представники 

української делегації виступили з інформаційно-тематичними презентаціями 

щодо основних аспектів науково-технічної, інноваційної політики України, 

діяльності Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації 

України в галузі міжнародного науково-технічного співробітництва, 

головних пріоритетів розвитку української науки й перспективних напрямів 

розвитку співпраці між Україною та ПАР. 

У свою чергу представники сторони ПАР поінформували присутніх 

щодо основних напрямів діяльності Департаменту міжнародних відносин і 

співробітництва ПАР, висловивши бажання співпрацювати з Україною. 

Обидві сторони зазначили, що об’єднавши науковий потенціал держав, 

можливо досягти значних наукових успіхів, особливо в космічній галузі.  

Підсумовуючи засідання Двосторонньої комісії Україна – ПАР, можна 

зробити висновки, що сторони підтвердили свою зацікавленість у 

налагодженні співробітництва в науково-технічній сфері між обома країнами 

і визначили подальші напрями майбутньої співпраці, які мають спільний 

інтерес, а саме: космічна галузь, радіоастрономія, ядерна фізика і фізика 

високих енергій, ядерна медицина. 

Також представники української делегації відвідали Національний 

дослідницький центр ПАР (NRF). У рамках візиту сторони поінформували 

одна одну щодо основних засад діяльності Державного агентства з питань 

науки, інновацій та інформатизації України, Національного космічного 

агентства України, Національного дослідницького центру ПАР і 

Національної академії наук ПАР, висловивши своє бачення розвитку 

майбутньої співпраці між Україною й ПАР (Відбулось засідання 

Двосторонньої комісії з питань науково-технічного співробітництва 

Україна – ПАР // Державне агентство з питань науки, інновацій та 

інформатизації України (http://www.dknii.gov.ua). – 2012. – 13.08). 


